

Revélase pacto sobre la Reforma Agraria

Nada tuvo que ver en el acuerdo a que llegó ANEP y FARO con el gobierno en relación con el Primer Proyecto de Transformación Agraria, el actual presidente de la república, dijo ayer el señor Ulises González, alto dirigente de FARO.

González quien ayer fue juramentado como representante del sector privado en la dirección de ANTEL, por parte del Ministerio de Economía, dijo a LA PRENSA GRAFICA que las declaraciones acusatorias del ex embajador estadounidense en El Salvador, Ignacio Lozano, referente a que el presidente

Carlos Humberto Romero fue sobornado por la empresa privada para asegurarse de que el proyecto agrario no seguiría adelante, son totalmente falsas y tendenciosas y "responden al plan de desprestigio internacional fraguado contra nuestro país", dijo.

González conocido algodonero de la zona oriental del país, figuró como coordinador general del Frente Agropecuario de la Región Oriental (FARO), durante la controvertida disputa sobre la creación del Primer Proyecto de Transformación Agraria.

El dirigente agregó que el trato sólo fue

Pasa a la página 46

De Santa Ana

Capturan a mujer implicada en balacera, "La Coronela"

(Santa Ana). La Guardia Nacional de Acajutla, capturó en el Barrio La Playa de aquella ciudad-puerto, a Julisa Marisol Menéndez Carrillo "La Coronela", implicada en la balacera entre policías y particulares registrada aquí, que dejó saldo de cuatro muertos. La captura se registró anteayer, luego que las autoridades fueran informadas de la participación de dicha mujer en la balacera, registrada el 29 de febrero del presente año en el Parque Colón, mediante la declaración de uno de los involucrados en el caso.

En el tiroteo murieron los particulares Ramón Trinidad Linares, Carlos Alberto Trinidad Linares, Manuel Posada Campos y el policía Medardo Corleto. El hecho, de acuerdo con informati-

vo que depura el Juzgado Primero de lo Penal, se debió a que los Trinidad y Posada habían capturado a un policía y lo llevaban ante las autoridades; pero otros policías trataron de quitarle el agente a los civiles y éstos se opusieron, registrándose la balacera.

Por dichos delitos son procesa-

Pasa a la página 26

Detención para teniente retirado por un homicidio

Detención del teniente retirado Moisés Catarino Alvarero, por homicidio cometido en el campesi-

Pasa a la página 30



COMPLICACIONES. Los asentamientos de las partidas de nacimiento deben hacerse en el período legal: Dr. Tomás Arturo Melara.

Juzgado y Centro para los Menores piden en San Miguel

Creación de un Centro de Protección a los Menores y de un Juzgado de Menores, solicitaron ayer al Ministerio de Justicia, miembros del Patronato Protector del Niño, de la ciudad de San Miguel. Expusieron al titular del ramo, doctor Rafael Flores y Flores, que actualmente en aquella ciudad, se ha incrementado la vagancia infantil, la drogadicción y la prostitución entre los jóvenes de uno y otro sexo. "La situación es alarmante y por eso pedimos al Ministerio de Justicia, la colaboración para contrarrestar estos males que afectan a la sociedad miguelena", manifestaron. También solicitaron la fundación del Hogar Infantil, para dar protección a muchos in-

fantes que están desamparados por diversas circunstancias. "Solicitamos un subsidio o ayuda del gobierno, para hacer realidad estos centros, que coadyuvarán a menguar el problema que ahora se afronta; y se dé protección al niño y al joven", agregaron.

Pasa a la página 22



PROTECCION A MENORES. Miembros del Patronato Protector del Niño, de San Miguel, solicitaron ayer al Ministerio de Justicia, la creación del Centro de Protección a Menores, el Juzgado de Menores y un Hogar Infantil. Izquierda a derecha: Sres.

Héctor Arnoldo Segovia, alcaldesa Gloria Giralt de García Prieto; reverendo Aquiles Gugole, ministro Dr. Rafael Flores y Flores y subsecretario doctor Julio E. García Prieto.

Foto de LA PRENSA, por Mangandi



Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

PROTESTA. El señor Ulises González, fue juramentado ayer como representante del Ministerio de Economía en la dirección de ANTEL. El designado es representante del sector privado. Le toma protesta, el subsecretario de Economía, licenciado Carlos Hipólito Murillo.

Gran labor da a Procuraduría falta partidas de nacimiento

El 40 por ciento, más o menos, de los expedientes que tramita el Departamento Jurídico de la Procuraduría General de Pobres, son para establecer subsidiariamente el estado civil de menores y mayores de edad que carecen de partida de nacimiento. Explicó el doctor Tomás Arturo Melara, jefe del departamento aludido, que el origen en muchos

casos de esa situación anómala que entorpece la tramitación de cualquier asunto o aspecto personal de índole legal, es que las madres no asientan al nacimiento de sus hijos, porque esperan muchas veces que sean los padres quienes lo hagan, reconociendo al

15 días de plazo

Se aclaró que para asentar la partida de nacimiento se dan 15 días de plazo

Pasa a la página 30

Mayor solemnidad este año a celebración de Independencia

Este año participarán todos los sectores de la ciudadanía en las celebraciones de la Independencia de Centro América, mediante diversas actividades cívico-culturales que llevará a cabo el Ministerio de Educación. Así lo informó ayer el director general de Educación, profesor Napoleón Efraín González, quien agregó que las celebraciones no abarcarán solamente la Semana Cívica, que se realizará del 8 al 15 de septiembre, sino que estas continuarán durante todo el mes de la independencia.

Indicó que en las fiestas patrias participarán todas las dependencias del citado ministerio, en programas conjuntos con el sector gubernamental y la sociedad salvadoreña. "No solo será la parte educativa, sino que participará

Pasa a la página 30

Estudiante muere de balazo accidental que le dio amigo

El estudiante de Quezaltepeque, Oscar Leonel Palacios, de 17 años, murió ayer en el Hospital Rosales, de un balazo que le ocasionó un compañero suyo anteayer en aquella ciudad, según los informes. El hecho se registró aproximadamente a las seis de la tarde, cuando Palacios y dos compañeros suyos —entre ellos el hechor, en cuya casa ocurrió la desgracia, y un menor de edad—, hacían repaso de sus estudios de primer año de bachillerato.

De acuerdo con los informes, Palacios recibió un balazo en el pecho, cuando uno de sus compañeros tomó un arma y al trasladarla a otro lugar se le disparó.

Familiares del lesionado trasladaron de inmediato a éste al hospital Rosales, donde ayer a las siete de la mañana murió, dictaminando las autoridades que la bala dañó el pulmón del estudiante.

Pasa a la página 22

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA